

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 96

Monday, May 19, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

[I.D. 040497A]

#### Small Takes of Marine Mammals Incidental to Specified Activities; Offshore Seismic Activities in the Beaufort Sea

##### Correction

In notice document 97-10254 beginning on page 19553 in the issue of Tuesday, April 22, 1997 make the following corrections:

1. On page 19554, in the first column, beginning in the 14th line, "Description of Habitat and Marine Mammal Affected by the Activity" should have appeared as a bold face heading:

#### "Description of Habitat and Marine Mammal Affected by the Activity"

2. On the same page, the same column, the second full paragraph, the 16th line, "Potential Effects of Seismic Surveys on Marine Mammals" should have appeared as a bold face heading:

#### "Potential Effects of Seismic Surveys on Marine Mammals"

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 97D-0148]

#### International Conference on Harmonisation; Draft Guideline on Impurities: Residual Solvents; Availability

##### Correction

In notice document 97-11439 beginning on page 24302 in the issue of Friday, May 2, 1997 make the following correction:

On page 24308, the third equation is corrected to read:

$$\text{PDE} = \frac{50.7 \text{ mg kg}^{-1} \text{ day}^{-1} \times 50 \text{ kg}}{12 \times 10 \times 5 \times 1 \times 1} = 4.22 \text{ mg day}^{-1}$$

BILLING CODE 1505-01-D

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### 10 CFR Part 52

RIN 3150-AE87

#### Standard Design Certification for the U.S. Advanced Boiling Water Reactor Design

##### Correction

In rule document 97-11968 beginning on page 25800 in the issue of Monday, May 12, 1997 make the following correction:

#### Appendix A to Part 52 [Corrected]

On page 25829, in the second column, under section "VII. Duration of This

Appendix", in the second line, "July 11, 1997" should read "June 11, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

## OFFICE OF THE UNITED STATES TRADE REPRESENTATIVE

### Rectifications to the NAFTA Rules of Origin Set Forth in the Harmonized Tariff Schedule of the United States

##### Correction

In notice document 97-10954 beginning on page 22990 in the issue of Monday, April 28, 1997 make the following correction:

On page 22991, in the second column, in item 7, the third line, "8428.12.62" should read "8528.12.62".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 39

[Docket No. 97-NM-73-AD; Amendment 39-10002; AD 97-09-06]

RIN 2120-AA64

#### Airworthiness Directives; Boeing Model 757 Series Airplanes

##### Correction

In rule document 97-10661 beginning on page 20098 in the issue of Friday, April 25, 1997, make the following correction:

On page 20098, in the second column, in the DATES section, the effective date "May 15, 1997" is corrected to read "May 12, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D